



省防指启动防台风Ⅳ级应急响应

预计“格美”最强可达强台风级或超强台风级,趋向浙江到福建北部沿海;要求沿海各地各有关部门密切监视,扎实做好防御工作

海都讯(记者 郭思琪) 21日,记者从福建省人民政府防汛抗旱指挥部获悉,今年第3号台风“格美”(Gae-mi)7月21日11时中心位于菲律宾马尼拉东偏北方向约510公里洋面上(北纬16.7度、东经125.2度),中心附近最大风力10级(28米/秒,强热带风暴级),七级风圈半径200~220公里,

十级风圈半径80~100公里。预计“格美”将以每小时5~10公里的速度向北偏西方向移动,强度逐渐增强,最强可达强台风级或超强台风级,趋向浙江到福建北部沿海。

福建省气象台发布“台风预警Ⅳ级”。根据《福建省防汛抗旱防台风应急预案》,省防指决定7月21日

12时启动防台风Ⅳ级应急响应。要求沿海各设区市和平潭综合实验区防指、省防指各成员单位、沿海各地各有关部门密切监视台风“格美”动态,适时启动防台风应急响应,强化组织指挥,扎实做好防御工作。

据了解,24日,闽外渔场、钓鱼岛海域和闽东渔场东部最大风力可达8~10

级阵风11~13级;25—26日,闽外渔场、钓鱼岛海域和闽东渔场东部最大风力可达10~12级阵风12~15级,闽东渔场西部和闽中渔场最大风力可达8~9级阵风10~11级。台风中心经过的附近海域风力达14~16级。25—26日,中北部沿海海区有7~8级阵风9~11级西南大风。

此外,福建省闽中渔场以北的渔场将出现6.0米以上狂浪;平潭以北沿海将出现4.0~5.5米的巨浪。沿海将出现60~180厘米的风暴增水,其中平潭以北沿海将出现100~180厘米风暴增水,闽江口和台风登陆点附近可能出现达到红色警戒潮位的高潮位。

21日下午,福建省防汛

抗旱指挥部组织省应急厅、气象局、海洋渔业局和福建海事局等部门会商要求,沿海各市、县(区)防指要密切关注台风“格美”动向,加强值班值守,强化会商研判,扎实做好防台风各项准备工作。目前正值暑期旅游旺季,沿海各地游客众多,文旅部门要做好滨海旅游的安全指导与管理工作。

商家推“消暑专柜” 消费者“清凉一夏”

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 玲玲 文/图) 随着气温不断攀升,消费者的“降温”需求催热了夏日经济,商家们也抓住这波“热浪”,纷纷推出各种消暑产品,让消费者“清凉一夏”。

在泉港,因连日来的高温天气,一些药店纷纷打出“清凉”牌,把夏季消暑消暑药品摆在最醒目位置,“消暑专柜”前不时有顾客前来购买,不少顾客还选择搭配金银花露、酸梅汤等清凉草本茶包再去结账。

“现在进入三伏天气了,我们藿香正气水、板蓝根,还有祛湿凉茶这一系列比去年同期的销售额都有所增加,增加4~5倍左右的销售量。”药店店长庄敬红介绍道。记者见到,该药店门口也设置了一个凉茶站,可以免费进店喝。

不过,只用中成药和草本冲剂消暑降温,在一些人看来还是不够“足料”的,连续的高温天气,掀起了一波雪糕、饮料等消暑食品的消费热潮。在泉港后龙镇一家雪糕批发店,冰柜里储满了各类雪糕和冰饮,价格也从几元钱到几十元钱不等,前来选购的消费者络绎不绝。



“这几天的天气已经快速升温,我们消费者购买欲望非常强,每天都有很多的顾客来店采购,每天下午四五点到晚上七八点钟,有时营业到晚上10点,每天销售单数有100来单,营业额有1万多元。”冻品店批发负责人郭清岗说道。

而眼下空调等制冷家电进入销售旺季。目前,泉港各大商场里空调等制冷家电销售非常火热,不少知名品牌都搭上了连日闷热天气的“顺风车”,纷纷推出新产品及各类“促销价”“特价款”,各式各样的制冷降温类电器已经占领了家电市场的主要阵地。在城区的一家电器卖场,不断有消费者前来咨询空调等清凉家电。

“现在天气越来越热了,来这边看看(是否有)比较合适的空调,这边的空调品牌以及各个方面,很多还



雪糕热销

是比较到位的。”顾客王明辉说道。

“买空调的客户很多,我们这边每天的出货都有三四十套。”电器商场经理施荣坤介绍道。现在是高峰期,对于电器销售来说也是一个考验,专业的安装师傅每天都在加班加点地安装。另外比较畅销的是冰箱,很多客户也进行集中采购,还有风扇,客户一直购买,比5月份、6月份增长了百分之二三十。

周婉怡 毛朝青

“平分天四序,最苦是炎蒸。”7月22日15时44分将迎来大暑节气,在“上蒸下煮”中进入一年中最热时段。究竟有多热?有诗形容:“松桂枝不动,阳乌飞半天。”“人立洪炉上,鱼游沸鼎中。”该时节不仅阳光尤为猛烈,而且潮湿多雨,它用最泼辣、直接的方式,展现“热情”。

台风“格美”24日起影响福建外海渔场,大暑前夕,又一台风生成。今年第4号台风“派比安”(Prapiroon)已于21日早晨在南海中部海面上生成,中心附近最大风力8级(20米/秒,热带风暴级)。预计“派比安”将以每小时10公里左右的速度向北偏西方向移动,未来对福建无直接影响。



虽然双台风已生成,但市民期盼中的凉意要再等等

大暑时节,生蚝肥美正当时

大暑节气,万物勃勃生机,福州市民的“菜篮子”也大大地丰富起来。据民俗专家邱登辉介绍,福州有一谚语“脱塔塔吃蛤”,意思是大热天,打赤膊的时候,蛤、蛭等海里贝壳类动物最肥美,享受其美味正当时。其中,生蚝营养价值高,味道又鲜美,俘获了不少人的胃。

但不禁有人会发出疑问:福州俗谚“九月观音诞开蛎门,二月观音诞关蛎门”,这时海蛎因天热,则肚烂不可食呀。邱登辉解释到,生蚝与海蛎是两回事,俗谚指的是吃海蛎的起始日子,而生蚝,全名又叫:太平洋牡蛎,是上世纪80年代从澳大利亚等地引进的。生蚝属于牡蛎类中个体较大的一种贝类,其肉质细嫩,味道鲜美,营养丰富,蛋白质、脂肪、肝糖,碘的含量高于牛奶和鸡蛋,还含有多种维生素及微量元素,有海洋牛奶之美称。“大暑前后,生蚝生长速度最快,个大肥腴爽滑,是享用美味的好时机。”

热浪中,亦时有清凉和雅意。大暑时节,荷花展露出最美的容颜,这也是赏荷最好的时节。

26日福建高温有望缓解

台风成双成对,期盼能够带来凉意的市民恐怕要失望了。21—25日福建高温天气持续,福建省气象台21日12时发布“台风预警Ⅳ级”,继续发布“高温预警Ⅲ级”。23—25日,南平、三明和福州三市大部,龙岩和漳州两市北部,莆田和泉州两市中北部,宁德南部以及其余地区的局部城区气温可达37℃~39℃,局部可达40℃。不过,再坚持坚持,26日高温有望缓解。

致歉

2024年7月18日,我负责管养的50kVA箱式变压器因故障,造成泉州供电公司10KV浔美线线路停电,影响该线路的供电用户正常用电,特此对此事件登报致歉。

致歉人:陈研斌
2024年7月22日

遗失声明

杭州青奇科技有限公司是泉州青桔共享单车运营商。我司从鲤城交警大队申请的车牌以及行驶证不慎遗失,丢失车牌以及行驶证如下:泉州G0351至泉州G0800,泉州G2081至泉州G2500,共870张,声明作废。我司郑重声明以上公告作废的电动自行车牌以及行驶证,如出现任何法律责任问题将由我司全权负责。特此声明!

杭州青奇科技有限公司
2024年7月22日

建隆制图

体彩开奖公告

| 中国体育彩票7星彩第24083期开奖公告 | 中国体育彩票福建31选7第24193期开奖公告 | 中国体育彩票福建22选5第24193期开奖公告 | 中国体育彩票排列3(福建省)第24193期开奖公告 | 中国体育彩票排列5第24193期开奖公告 |
|--|---|---|--|--|
| 开奖日期:2024年7月21日 本期开奖号码:4 6 6 2 0 8+10 本期全国销售金额:16179452元 本期奖金:300254455.05元 本期开奖截止日为2024年9月19日,逾期作弃奖处理。 开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn | 开奖日期:2024年7月21日 本期开奖号码:13+14+21+24+26+29+30 05 本期全国销售金额:1821952元 本期奖金:1509236元奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2024年9月19日,逾期作弃奖处理。 第24194期开奖时间:2024年7月21日20:10:00, 止售时间:2024年7月22日20:00:00。 | 开奖日期:2024年7月21日 本期开奖号码:03 08 11 13 17 本期全国销售金额:87592元 本期奖金:539072元 本期奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2024年9月19日,逾期作弃奖处理。 | 开奖日期:2024年7月21日 本期开奖号码:0 0 6 本期全国销售金额:4129065元 本期奖金:128568元奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2024年9月19日,逾期作弃奖处理。 第24194期开奖时间:2024年7月21日21:10:00, 止售时间:2024年7月22日20:00:00。 | 开奖日期:2024年7月21日 本期开奖号码:0 0 6 2 9 本期全国销售金额:19817766元 本期奖金:1509236元奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2024年9月19日,逾期作弃奖处理。 第24194期开奖时间:2024年7月21日21:10:00, 止售时间:2024年7月22日20:00:00。 |